30paBCTBYUTE, OECATUKITACCHUKN!

B reomeTpuu 10 Knacca ecTb ELLe ogHa BaXkHas
TeMa, KacarLlasica yrrnoB. PazobpaTtbcs B HeW
Hano. B 6onblLUMHCTBE CTEPEOMETPUYECKNX
3aga4y HeobxoaMMO UCMOb30BaTh MOHATUS:
-yrof1 Mexay CKpeLmnBaroLLMMUCA NPSIMbIMU;
-yYrosfi Mexay nNpsMon U NMocKOCTbIO;

-yron Mexagy nioCKOCTAMM.
[Mpepnaraemas npe3eHTaunst U NyHKTbI
y4yebHuka 31,32,33 (c 49-53) nomoryT Bam
pa3obpaTbCca ¢ AAaHHbIMWU MOHATUSAMUN. YCTHO
OTBETLTE Ha Borpockl N2 14,15,16 y4yebHuKa c 59,
pelunTe 3agavun n3 npeseHTaumm B CpoK Ao
16.05.20



1.Yron mexny
CKpeLiBaLLNMUNCA
NPAMbIMU



anb CMeXHble U BepTUKaribHble YIbl

BepTukanbHble yrnbl paBHbI.
CyMma cMeXHbIX yrnoB paBHa 180°.

OnpeneneHuve
Yrnosasi Mepa MeHbLUero u3 yrnoB npu nepece4yeHnmn
ABYX MPAMbIX Ha3bIBaeTCA YrNoM Mexay npsaMbIMU.



a napannenbHab

<(ab)=0
a nepneHgukynsipHa b

<(ab)=90°



N

A1 B1

a,b — ckpewmBarowmecs

He nepeceKkarTCH U He
rieXkat B O4HOU NNOCKOCTM



a,b — ckpewmBarowmecs

He nepeceKaroTCH U He
riexxat B O4HOU NNOCKOCTU

alla anNb

<(ab)=<(a'b)

OnpepeneHue
Yrnom mexay cKkpewuBaroLWMMUCA NPAMbIMU Ha3biBaeTCs

yron Mexay nepecekarowmuMuca npssMmbIMU, KOTOpble
napannesfibHbl AaHHbIM NPAMbIM.



C elle
e nepneHAUKYNApHa c
C neprneHANKynapHa e

CkpelwmBawowmecsi npsimMmblie Ha3bIBalOT
nepneHAUKYNAPHbLIMU, ECNU Yron Mexay HUMm paseH 90°



N300paxkeHns nnockux couryp Ha
CTEPEOMETPUYECKMX YEPTEXKAX.

PaBHOCTOPOHHUN
TPeyrofbHUK

Lo

[TpaAMOyrosibHbIN

TpeyrosnbH Z/\

[TpAMOYrofibHUK




['eomeTpus 1OJTHA IPUKITIOYEHUH,
MIOTOMY, 4TO 34 KaXKI0U 3aJ1a4ueil
CKPBIBAECTCS IPUKIIFOUEHUE MBICIIH.
Peunts 3a/1a4y — 3TO 3HAYUT
MEPEKUTH MPUKITFOUYCHHUE.

B. IIpou3BomoB.



3apaya 1

d| lMpamas a nepneHauKynspHa
nrockoctTn a. [lokasaTtb, YTO OHa
nepneHanKynapHa rodon npamon b,
nexaltlemn B 3ToU NiOCKOCTMN.




Yron mexay npamoun U NioCKOCTbIO

L<Ld M

QnpederneHue. Yrnom mexay npamMon 1 niocKOCTb Ha3blBaeTCA YroJ
MeXay NpAMon U e€ Npoekumnen Ha 3Ty NioCKOCTb.




[IOCTPOEHHUE YTJIA MEX IV
NPSIMOH U IIJIOCKOCTBIO

IInan

1. BeioOparb T. M Ha npsiMoH a
2. Onyerurs MH Lo
3. llocrpouts OH=¢ - npoekius

NpPSIMOH a

>.0 ¢=0 (a, a)- HCKOMBIH. 34




Yron mexay npamoun U NioCKOCTbIO

/ L%
) >
a1
a

Ecrmala, 10£¢,=90°




Yron mexay npamoun U NioCKOCTbIO

L

Ecrm al |a, To £¢,=0°




3agaya 2

OTpesok annHon 10 M nepecekaeT NNocKOCTb, KOHLbI €ro
HaXoOATCA Ha PacCTOAHUAX 2 M U 3 M OT MITOCKOCTM.
Hangute yron mexay gaHHbIM OTPE3KOM M NITOCKOCTLHO.



3. Yron mexany NNOCKOCTAMW
OCHOBHbIE€ NOHATUSA

¢ HpﬂMaH a pasacascT IMJIOCKOCTb Ha IBE€ IMOJYILNIOCKOCTH

a




OnpepeneHue

10 Avaain (Teopems, yTuepwaenme, akcHows)

J e 3, et yron poyrpamioro yrna

«E» 123 T

nyk mwiO@ =N W cipoments, Dromer- e  Boomeniom, T Compmn,  [; j3eiporsey

[TpoBeaEM NNOoCKOCTb , NepneHauKYNApPHY0 NpssMon ux nepecedeHns. OHa

nepeceKkaeT JaHHble MIOCKOCTU Mo ABYM NMPAMbIM. Yron Mexay 3 TuMun
NPAMbIMA U HA3bIBA€TCA YIT1IOM MeXay AaHHbIMU MNJTOCKOCTAMMU



Yron mexay nNroCKOCTSAMU He 3aBUCUT OT Bbibopa CekyLLen
MNOCKOCTU




¥Yroa Mexay MI0CKOCTIMH MOKET ObITh
OCTPBIM, IPSIMBIM, TYIIbIM




[Tpe3eHTaumna paspaboraHa Ha
OCHOBE MHTEPHET-PECYPCOB



